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19. Wahlperiode 14.12.2018 

Schriftliche Fragen 
mit den in der Woche vom 10. Dezember 2018 
eingegangenen Antworten der Bundesregierung 

 

 

 

43. Abgeordnete Petra Pau (DIE LINKE.) 

 

Welche verfassungsschutzrelevanten Kenntnisse hat die Bundesregierung über die Zeitschrift 

„Schwerterträger“? 

 

 

 

Antwort des Staatssekretärs Hans-Georg Engelke vom 6. Dezember 2018 

 

Die Publikation „Schwerterträger“ erscheint seit 2017 im „Verlag Deutsche Militärzeitschrift“ 

(VDMZ), der zum Unternehmenskomplex des organisationsunabhängigen 

rechtsextremistischen Verlegers Dietmar Munier gehört. 

 

 

 

44. Abgeordnete Petra Pau (DIE LINKE.) 

 

Welche verfassungsschutzrelevanten Kenntnisse hat die Bundesregierung über den „Verlag 

Deutsche Militärzeitschrift“? 

 

 

 

Antwort des Staatssekretärs Hans-Georg Engelke vom 6. Dezember 2018 

 

Der „Verlag Deutsche Militärzeitschrift“ (VDMZ) gehört zu dem Unternehmenskomplex des 

organisationsunabhängigen rechtsextremistischen Verlegers Dietmar Munier. Neben der oben 

genannten Quartalszeitschrift „Schwerterträger“ erscheinen im VDMZ die Zeitschriften 

„Deutsche Militärzeitschrift“ (DMZ) und die „DMZ Zeitgeschichte“. 

 

 

 

45. Abgeordnete Petra Pau (DIE LINKE.) 

 

Welche verfassungsschutzrelevanten Kenntnisse hat die Bundesregierung über die Hefte-

Reihe „Weltkrieg“? 

 

 

 

Antwort des Staatssekretärs Hans-Georg Engelke vom 6. Dezember 2018 

 

Der Bundesregierung liegen keine verfassungsschutzrelevanten Kenntnisse über die Hefte-

Reihe „Weltkrieg“ vor. 
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46. Abgeordnete Petra Pau (DIE LINKE.) 

 

Welche verfassungsschutzrelevanten Kenntnisse hat die Bundesregierung über die Hefte-

Reihe „Freikorps. Erlebte Geschichte“? 

 

 

 

Antwort des Staatssekretärs Hans-Georg Engelke vom 6. Dezember 2018 

 

Der Bundesregierung liegen keine verfassungsschutzrelevanten Kenntnisse über die Hefte-

Reihe „Freikorps. Erlebte Geschichte“ vor. 


